Функції та повноваження:

· здійснює управління закладами охорони здоров’я ,які належать територіальній громаді м.Луганська, з метою забезпечення у межах наданих повноважень доступності і безоплатності медичного обслуговування;

· забезпечує відповідно до законодавства пільгові категорії населення лікарськими засобами та виробами медичного призначення;

· розглядає звернення юридичних та фізичних осіб та підготовка відповідей на них, контроль за станом цієї роботи в лікувально-профілактичних закладах міста;

· вживає разом з іншими органами у разі стихійного лиха, екологічних катастроф, епідемій, епізоотій, пожеж, інших надзвичайних ситуацій необхідних заходів щодо забезпечення державного і громадського порядку, життєдіяльності організацій, що діють у сфері охорони здоров’я, врятування життя людей, захисту їх здоров’я;

· приймає участь в підготовці програм соціального і економічного розвитку міста, цільових програм, організації їх виконання в межах наданих повноважень; приймає участь у складанні звітів про хід і результати виконання цих програм у сфері охорони здоров’я;

· контролює технічний стан, використання та утримання об’єктів нерухомого майна закладів охорони здоров’я, що знаходяться у комунальній власності територіальної громади м.Луганська;

· забезпечує своєчасне проведення масових профілактичних щеплень та виконує інші повноваження в сфері захисту населення від інфекційних хвороб.

