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ИНФОРМАЦИЯ НАСЕЛЕНИЮ

о правилах поведения на воде.

Городская комиссия по вопросам техногенно-экологической безопасности и чрезвычайным ситуациям просит обратить особое внимание на безопасность при купании в водоемах области.

Прежде всего, помните, что официально разрешенными для купания на территории города Луганска являются пляж у пруда-накопителя в г. Счастье и пляж у озера Чистенькое также в г. Счастье.

Не заплывайте за знаки ограждения и не купайтесь в незнакомых местах. Не злоупотребляете солнечными ваннами. Ни на минуту не выпускайте из поля зрения своих и, по возможности, чужих детей. Помните также, что злоупотребление спиртными напитками может привести к непоправимой трагедии. Строго придерживайтесь правил поведения на воде.

Для оказания помощи утопающему подплывайте к нему со стороны спины, обхватите одной рукой грудную клетку и плывите к берегу. После того как вытащили его на берег, немедленно приступайте к восстановлению его дыхания и сердцебиения.

Правила оказания первой помощи.
Утонувшего, извлеченного из воды, если прошло до 15 минут с момента его утопления, почти всегда можно вернуть к жизни. Положите пострадавшего грудью на свое колено и очистив его рот и зев от песка или водорослей, выжмете воду из его легких путем надавливания на спину. После этого сделайте искусственное дыхание, которое нужно продолжать настойчиво до восстановления самостоятельного дыхания. На это может уйти до 2-3 часов. Когда пострадавший опомнится не позволяйте ему тут же подняться, пусть как следует раздышится. 
После оказания первой помощи обратитесь к медицинским работникам по номеру 103 со стационарного или мобильного телефонного аппарата.

Луганская городская комиссия по вопросам ТЭБ и ЧС.
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