Звіт про результати відстеження
На виконання ст. 10 Закону України „Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності" від 11.09.2003 № 1160-IV та згідно із Методикою відстеження результативності регуляторного акта, затвердженої Постановою Кабінету Міністрів України від 11.03.2004 № 308, здійснено базове відстеження результативності регуляторного акта з метою оцінки стану суспільних відносин.

1. Вид та назва регуляторного акта, результативність якого відстежується:
рішення Луганської міської ради від 21.08.2007 № 21/3 “Про затвердження Правил благоустрою території м. Луганська”.

2.  Назва виконавця заходів з відстеження:

УПРАВЛІННЯ ЛУГАНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ М. ЛУГАНСЬКА
3. Цілі прийняття:

Створення умов захисту і відновлення сприятливого для життєдіяльності як людини так і суб’єктів господарювання середовища, захисту довкілля, покращання санітарного стану та мікроклімату міста, зниження рівня шуму, належне утримання та раціональне використання території міста, охорона об’єктів благоустрою міста, виконання вимог Закону України «Про благоустрій населених пунктів», вдосконалення нормативної бази, впровадження державної регуляторної політики у сфері благоустрою території м. Луганська, врегулювання правовідносин між суб’єктами, на яких розповсюджується дія регуляторного акта. 
4. Строк виконання заходів з відстеження:  з 29.11.2007 по 01.02.2008.

5. Тип відстеження:  базове.

6. Методи одержання результатів відстеження:

3 метою одержання зауважень та пропозицій проект вищевказаного рішення з аналізом   регуляторного впливу був опублікований у журналі "Луганское время" (від 22.08.2007           № 20 (112). Письмових зауважень та пропозицій не було. Після узгодження даного регуляторного акту з Луганським обласним територіальним відділенням антимонопольного комітету України та з представництвом Державного комітету України з питань регуляторної політики та підприємництва у Луганській області дане рішення було прийняте. 
Базове відстеження за період 29.11.2007 - 01.02.2008 здійснено на підставі статистичних даних щодо кількості складених адміністративних протоколів за порушення у сфері благоустрою, виданих приписів на усунення недоліків з питань дотримання Правил благоустрою території м. Луганська. Також проведено візуальне відстеження покращання санітарного стану території міста Луганська. Також враховувались інші чинники.
7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних:
Результативність регуляторного акта відстежувалася на підставі даних виконавчих органів  Луганської міської ради, виконавчих органів районних у місті Луганську рад. Також постійно здійснювалося обстеження території м. Луганська з метою візуального визначення стану благоустрою території міста.    
8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта:

За період базового відстеження (29.11.2007 - 01.02.2008) складено 408 адміністративних протоколів за порушення Правил благоустрою території м. Луганська, у тому числі:  
· за незадовільний санітарний стан прилеглої території – 117 протоколів;

· за відсутність договорів на вивіз ТБО – 109 протоколів;

· за відсутність урн – 78 протоколів;

· за парковку автомототехніки на зеленій зоні – 54 протокола;

· за порушення порядку утилізації промислових і будівельних відходів – 31 протокол;

· за порушення правил перевезення ТБО – 10 протоколів;

· за миття автомототехніки  не в установлених місцях – 9 протоколів.

       Також за цей період видано 417 приписів на усунення недоліків з питань дотримання вимог  Правил благоустрою території м. Луганська та затримано 19 машин за порушення порядку перевезення сміття, до порушників застосовані заходи відповідно до вимог природоохоронного законодавства.   

       Щотижнево на апаратних нарадах міським головою підіймалися (та всебічно розглядалися з наданням доручень) питання щодо благоустрою та поліпшення санітарного стану на території районів м. Луганська та якості роботи комунальних підприємств щодо забезпечення чистоти і порядку на території міста. 
       Також щотижнево проводилися наради у заступника Луганського міського голови з цих питань. На підставі доручень виконавчими органами районних у м. Луганську рад проведена інвентаризація несанкціонованих звалищ відходів, розроблені графіки ліквідації цих звалищ та проводиться робота згідно графіків. Ведеться робота щодо організації збору та вивезення відходів з територій приватного сектору. У зв’язку з тим, що чинним законодавством України не врегульовані питання збору та вивезення відходів з територій приватного сектору, питання наведення та постійної підтримки чистоти і порядку у приватному секторі вирішуються повільно і, в основному, залежать від свідомості, вихованості та відчуття громадянського обов’язку громадян.  
       З метою поліпшення роботи з вивезення ТПВ з території міста на полігон ТПВ було створене комунальне підприємство "Луганський центр утилізації відходів".
       На засіданнях виконавчого комітету Луганської міської ради були заслухані перші керівники районних у м. Луганську рад щодо організації благоустрою території районів м. Луганська та вирішення питань збирання, транспортування, утилізації та знешкодження побутових відходів.
9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей:
       За період відстеження відбулося покращання санітарного стану території міста Луганська. Суб’єкти підприємництва з більшою відповідальністю стали ставитись до питань благоустрою наданої їм та прилеглої території. 
       Прийняття даного регуляторного акта дає можливість приймати необхідні міри (передбачені законодавством) до громадян та суб’єктів підприємництва, які порушують Правил благоустрою, не здійснюють наведення та підтримку чистоти і порядку на своїй та прилеглій території.  
З прийняттям даного регуляторного акта врегульовані права та обов’язки суб’єктів господарювання у сфері благоустрою, норми та правила поведінки, що дає можливість забезпечити належним чином утримання об’єктів та елементів благоустрою.

Луганський міський голова                                                         С. Кравченко

