Наступил самый коварный зимний месяц – февраль, он не зря в украинском языке носит название – лютий, так как именно в это время года зима преподносит свои сюрпризы от оттепелей, вызывающих гололед до лютых морозов.

Правила оказания первой помощи при обморожении.
Обморожение может наступить при падении температур окружающего воздуха до очень низких значений, особенно этот метеорологический процесс сопровождается усилением ветра. Каждый человек должен уметь оказать первую доврачебную помощь своим близким или другим гражданам. Вот эти простые правила:
- поместите потерпевшего с каким-либо видом обморожения в теплое помещение;

- напоите его горячим чаем;

- разотрите щеки, нос, уши, если они побелели, чистой рукой  до покраснения и появления эффекта покалывания (не используйте при этом снег, так как он не согревает, а охлаждает обмороженные участки и травмирует кожу):

- разотрите обмороженные участки кожи спиртом, водкой или одеколоном. Если этих жидкостей нет – растирайте мягкой руковичкой, шерстяным платком или сухой фланелью;
- заставьте потерпевшего во время растирания стараться двигать пораженной конечностью;

- растирать нельзя, если появился отек обмороженного места или волдырь;

- наложите на обмороженное место повязку с толстым слоем ваты и, обязательно, доставьте потерпевшего в лечебное учреждение.
Правила поведение во время гололеда
В период зимнего сезона, меняющиеся погодные условия, осадки в виде мокрого снега, при температуре воздуха днем – выше нуля,  а ночью – ниже нуля, приводят к опасному явлению погоды – ГОЛОЛЕДУ. Избежать травм при гололеде вам помогут следующие нехитрые правила поведения.

Перед выходом из дома:

- если у вас возникла необходимость выйти из дому в такую погоду, не стесняйтесь, особенно пожилые люди, взять палку с резиновым наконечником или шипом. 2/3 травм люди старше 60 лет получают при падении;

-  прогулки беременных женщин в гололед без сопровождающих совершенно не допустимы;

- наиболее безопасны в гололед подошвы вашей обуви из микропористой или другой мягкой основы, без высоких каблуков;

- прикрепите на каблуки и подметки вашей обуви кусочки лейкопластыря, изоляционной ленты, натрите подошвы песком или наждачной бумагой, а еще лучше, если ее прикрепить на подошву: вам хватит этого на 1-2 выхода.
При передвижении в гололед необходимо:

- следует передвигаться не спеша, слегка расслабив ноги в коленях, ступая на всю подошву. Не занимайте грузом и не прячьте руки в карманы одежды, чтобы у вас была возможность опереться на них в случае падения;

- при нарушении равновесия быстро присядьте – это удержит вас на ногах;

- при падении напрягите мышцы, сгруппируйтесь, а в момент падения перекатитесь по земле – это смягчит последствия падения;

- аккуратно обходите не ровные участки, различные препятствия (крышки люков, другие предметы) и обледеневшие выступы;
- не ходите по краю проезжей части дороги (при падении можете оказаться на проезжей части), не перебегайте проезжую часть дороги во время снегопада и по гололедице;

- для людей всех возрастов опасны прогулки в нетрезвом состоянии. Наиболее тяжелые травмы получают люди в состоянии алкогольного опьянения и находящиеся под воздействием сильнодействующих лекарственных препаратов;

- если после удара при падении ощущаете головную боль, боль в суставах, тошноту – немедленно обратитесь к врачу травмпункта;

- не подходите близко к домам и постройкам, можно получить травму от падающих с крыш сосулек, льдин и т.д. 
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