
УПРАВЛІННЯ КОМУНАЛЬНИМ МАЙНОМ ЛУГАНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ Управління є виконавчим органом Луганської міської ради підзвітно і підконтрольно Луганській міській раді, та підпорядковано міському голові і виконавчому комітету Луганської міської ради, а з питань здійснення делегованих повноважень органів виконавчої влади, також підконтрольно відповідним органам виконавчої влади. 

Метою діяльності Управління є - ефективне управління об'єктами комунальної власності територіальної громади м. Луганська, а також реалізація повноважень, віднесених до відання Управління, як виконавчого органу Луганської міської ради.

Управління відповідно до мети своєї діяльності:

-
здійснює управління в межах, визначених Луганською міською радою, майном, що знаходиться в комунальній власності територіальної громади м. Луганська;

-
готує та вносить на розгляд Луганської міської ради пропозиції про порядок і умови відчуження комунального майна, проекти місцевих програм приватизації і перелік об'єктів комунальної власності, які не підлягають приватизації; організує виконання цих програм;

-
подає Луганській міській раді письмові звіти про хід і результати відчуження комунального майна;

-
готує та вносить на розгляд Луганської міської ради пропозиції щодо визначення сфер господарської діяльності та переліку об’єктів, які можуть надаватися у концесію; готує проекти рішень щодо надання в концесію об’єктів права комунальної власності;

-
готує пропозиції та проекти рішень щодо придбання в установленому законом порядку приватизованого майна, про включення до об'єктів комунальної власності майна, відчуженого процесі приватизації, договір купівлі-продажу якого у встановленому порядку розірвано або визнано недійсним;

-
готує пропозиції щодо визначення доцільності, порядку та умов приватизації об'єктів права комунальної власності;

-
готує проекти рішень виконавчого комітету Луганської міської ради про передачу об’єктів комунальної власності територіальної громади м. Луганська в оренду, позичку;

-
готує пропозиції та проекти рішень Луганської міської ради щодо купівлі, використання як застави об'єктів права комунальної власності територіальної громади м. Луганська;

-
готує пропозиції та проекти рішень Луганської міської ради щодо створення, ліквідації, реорганізації та перепрофілювання підприємств, установ та організацій комунальної власності територіальної громади м. Луганська;

-
готує проекти рішень Луганської міської ради щодо передачі іншим органам окремих повноважень щодо управління майном, яке належить до комунальної власності територіальної громади м. Луганська, з визначенням меж цих повноважень та умов їх здійснення;

-
за дорученням Луганського міського голови звертається до суду щодо визнання незаконними актів органів місцевого самоврядування, місцевих органів виконавчої влади, підприємств, установ та організацій, які обмежують права та інтереси територіальної громади, а також повноваження ради та її органів щодо об’єктів комунальної власності територіальної громади м. Луганська;

-
готує проекти рішень Луганської міської ради про передачу або продаж у комунальну власність територіальної громади м. Луганська підприємств, установ та організацій, їх структурних підрозділів та інших об’єктів, що належать до державної та інших форм власності, якщо вони мають важливе значення для забезпечення комунально - побутових і соціально-культурних потреб територіальної громади м. Луганська;

-
є органом приватизації і здійснює    повноваження з цих питань в межах визначених Луганською міською радою та її виконавчим комітетом;

-
веде облік договорів майнового найму, у тому числі оренди, безоплатного користування об'єктів комунальної власності територіальної громади м. Луганська, що знаходяться на балансі комунальних підприємств установ і організацій, для укладання яких необхідна згода (узгодження, затвердження) органів місцевого самоврядування;

-
у встановленому порядку організує і проводить аукціони і конкурси;

-
бере участь та здійснює контроль при проведенні інвентаризації і списанні основних коштів підприємств, установ, організацій, що відносяться до комунальної власності територіальної громади м. Луганська, а також господарських товариств в статутному фонді яких знаходиться комунальне майно;

-
приймає участь у розробці інвестиційних програм по розвитку інфраструктури м. Луганська;

-
вносить пропозиції власникам нежилих приміщень всіх форм власності про використання таких приміщень для задоволення потреб територіальної громади м. Луганська;

-
в межах, визначених Луганською міською радою, здійснює функції по управлінню паями, частками і акціями,     що     знаходяться     в     комунальній     власності

територіальної громади м. Луганська;

-
веде облік договорів оренди об'єктів комунальної власності територіальної

громади м. Луганська, що знаходяться на балансі Управління та облік орендної плати, для чого має право зараховувати на свій рахунок, відкритий в органах Державного казначейства України, кошти, які надходять від оренди майна, яке знаходиться на балансі Управління, з наступним розподілом цих коштів на підставі своїх платіжних доручень, відповідно до місцевого та державного бюджету (ПДВ)".

-
одержує на свій рахунок, відкритий в органах Державного казначейства України кошти, які надходять від приватизації об'єктів комунальної власності територіальної громади м. Луганська, з наступним розподілом цих коштів на підставі своїх платіжних доручень відповідно до місцевого та державного бюджету (ПДВ)".

-
готує на розгляд Луганської міської ради пропозиції про порядок та умови відчуження шляхом викупу земельних ділянок несільськогосподарського призначення, на яких розташовані об'єкти нерухомого майна, що є власністю покупців цих ділянок.

-
згідно діючого законодавства України зараховує на свій рахунок кошти від продажу земельних ділянок, які знаходяться у комунальній власності територіальної громади м. Луганська, які перераховує до відповідного бюджету;

-
готує проекти рішень виконавчого комітету Луганської міської ради про оформлення права власності та здійснює видачу на підставі рішень виконавчого комітету Луганської міської ради свідоцтв про право власності на об'єкти нерухомого майна, в порядку визначеному діючим законодавством України.

-
здійснює заходи, передбачені діючим законодавством України, щодо безхазяйного нерухомого майна (ст. 335 Цивільного кодексу України).

-
займається розробленням проектів нормативно - правових актів з питань комунальної власності територіальної громади м. Луганська та з інших питань, віднесених до повноважень Управління;

-
здійснює інші повноваження та функції, передані (доручені, делеговані тощо) Управлінню Луганською міською радою та її виконавчим комітетом або на здійснення яких Управління уповноважене.


УПРАВЛІННЯ КОМУНАЛЬНИМ МАЙНОМ ЛУГАНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ у своїй діяльності керується:

1. Нормативно-правовими актами: 

· Конституція України;

· Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні»; 

· Закон України «Про службу в органах місцевого самоврядування»;

· Закон України «Про доступ до публічної інформації»;

· Закон України «Про оренду державного та комунального майна»;

· Закон України «Про приватизацію державного майна»;

· Закон України «Про приватизацію невеликих державних підприємств (малу приватизацію)»;

· Закон України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень»;
· та інш.

2.  Регуляторними актами:


- Рішення ЛУГАНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ від 15.06.2007 № 19/9 «Про порядок проведення конкурсу на право оренди майна, яке перебуває у комунальній власності територіальної громади м. Луганська»;


- Рішення ЛУГАНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ від 14.05.2008 № 152/45 «Про типові договори оренди майна, яке перебуває у комунальній власності територіальної громади м. Луганська»;
Запит на інформацію до УПРАВЛІННЯ КОМУНАЛЬНИМ МАЙНОМ ЛУГАНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ подається в довільній формі згідно ст. 19 Закону України «Про доступ до публічної інформації».
Рішення, дії чи бездіяльність розпорядників інформації можуть бути оскаржені до керівника УПРАВЛІННЯ КОМУНАЛЬНИМ МАЙНОМ ЛУГАНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ, вищого органу або суду згідно ст. 23 Закону України «Про доступ до публічної інформації».

ЛУГАНСЬКА МІСЬКА РАДА

УПРАВЛІННЯ КОМУНАЛЬНИМ МАЙНОМ

НАКАЗ

  “12”05 2011р.

№ 170

Про деякі питання, пов’язані з виконанням Закону України «Про доступ до публічної інформації»

Керуючись Законом України «Про доступ до публічної інформації»


НАКАЗУЮ: 

1. Визначити в УПРАВЛІННІ КОМУНАЛЬНИМ МАЙНОМ ЛУГАНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ відповідальною особою з питань  запитів на інформацію розпорядників інформації,  за опрацювання, систематизацію, аналіз та контроль щодо задоволення запиту на інформацію та надання консультацій під час оформлення запиту Черних К.С.  – головного спеціаліста УПРАВЛІННЯ КОМУНАЛЬНИМ МАЙНОМ ЛУГАНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ, за її відсутності – Лекарчук Т.І.  -  головного спеціаліста відділу реєстру комунальної власності УПРАВЛІННЯ КОМУНАЛЬНИМ МАЙНОМ ЛУГАНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ.

2. Особі, визначеної п. 1 цього наказу, в триденний термін з дати видання цього наказу, надати в електронному вигляді до УПРАВЛІННЯ ЛУГАНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ з питань внутрішньої і інформаційної політики   інформацію, передбачену п. 1 ст. 15 Законом України «Про доступ до публічної інформації».

3. Всім начальникам відділів УПРАВЛІННЯ КОМУНАЛЬНИМ МАЙНОМ ЛУГАНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ наступного дня після отримання цього наказу, надати необхідну інформацію,  передбачену п. 1 ст. 15 Законом України «Про доступ до публічної інформації» особі, визначеної п.1 цього наказу, в електронному вигляді. 

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою. 

Заступник начальника УПРАВЛІННЯ 

КОМУНАЛЬНИМ МАЙНОМ

ЛУГАНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ                                                                    В. Анікєєв
